Correction Mardi 6 Avril ( CM1)
Ritued : dictze n' 1

C’est la (rentrée/rentré). Les petits, qui viennent de I’école (maternelle/maternele), découvre de

(nouveaux/nouveau) batiments (scolaire/scolaires). Je (croit/crois) bien qu’ils (ont/on) un peu
peur ! Nous, les grands, nous (faisons/faisont) quelques (exerssices/exercices) de révision, et

I’aprés-midi, nous (allons/alons) (visiter/visité) le (gimnase/gymnase).

Orthographe :

a) Ces ouvriers travaillent des précieux métals purs

b) Ton frére fréquente beaucoup les bals populaires régionals.

c) Les chevaux étaient tombés dans des trous profonds et humides.

d) Ce pays a eu les meilleures équipes gouvernementales.

e) Un vitrier a remis a I'église_des nouveaux vitrails superbes.

Conjugaison :

Vocabulaire :

a) mammiféres : chien, chat,souris, _
1) J ENFILAIS un vieux pantalon

pour bricoler.
2) Clara RECITAIT parfaitement sa

chevaux ...

b) légumes: brocolis, carotte, betterave,

salsifis ... .
poesie.
c) capitales: Paris, Londres, Tokyo, Madrid ... B _ .
3) Nous ETIONS les derniers a
d)commerces: _
partir

Boulangerie,Boucherie,Coiffeur, épicerie ... _
4) Elle TONDAIT la pelouse hier.

e) arbres : chéne, Bouleau, Hétre, Sapin ...
5) lls AVAIENT de bons résultats
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1) 300L= 3 hL 2)1700mL= 17 dL 3) 9hL= 90 daL

4) 100cL= 1 L 5) 40daL= 4 hL
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Un groupe de 17 personnes veut faire un séjour d’une semaine au Maroc. Ce séjour colite 400 € par
personne. Combien devront-elles payer en tout ?

}MWQ%WWTM 17I\mewwbeb<1u'umbéépu)bwﬁbe4oo€rm[1m

‘Jeamgam WW‘WW—WMW_WW

Jo cleule -
400 X 17 = 6 800 €
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1) Ecris ces grands nombres en lettres :

15 025 quinze-mille-vingt-cinq
221 308 deux-cent-vingt-et-un -mille-trois-cent-huit
892 694 Huit-cent-quatre-vingt-douze-mille-neuf-six-cent-quatre-vingt-quatorze

2) Ecris ces grands nombres en chiffres :

18 070 Dix-huit mille soixante-dix

70 104 Soixante-dix mille cent quatre

55 431 Cinquante-quatre mille quatre cent trente et un

2190 165 Deux millions cent quatre-vingt-dix-mille huit cent soixante-cing
3) Ecris les nombres manquants :

37 896 = 30 000+7 000 +800+90+6

400 654 = 400 000 +600+50+4

5 000 000+ 700 000+50 000+ 7 000+ 300+ 60+ 2 =5 757 362
85 000 + 491 = 85 491

4) Range ces séries de nombres dans l'ordre croissant ( du plus petit au plus grand)

39 841 - 39 680 - 39 985 = 39 680 < 39 841 < 39 985



43 512-43701-44 106 =43 512 <43 701 <44 106

6 789 - 33 654 - 29 987 = 6 789 < 29 987 < 33 654.

5) Je me rappelle : Dans le nombre 38 456, le chiffre des centaines est 4 mais la valeur de ce
chiffre (4) est 400 ( 38 456 = 30 000+8 000+ 400+ 50+ 6)

Réponds aux questions en dessous :

Dans le nombre 58 094, quel est la valeur du chiffre 8 ? 8 000

Dans le nombre 68 094, quel est le chiffre des dizaines ? 9

Dans le nombre 48 592, quel est la valeur du chiffre 4 ? 40 000
Dans le nombre 3 179 285, quel est le chiffre des unités de mille ? 9

Dans le nombre 3 179 285, quel est la valeur du chiffre 3 ? 3 000 000

Mission pas possible (CM1)
Chapitre 10
1) Elle fait de la couture.
2) Elle met des explosifs.
3) Lady Carott a transformé le lapin géant en bombe.
4) Arnold veut libérer les lapins.

5) Paméla utilise des carottes.

VRAI OU FAUX
I 1| FAUX
Lady Carott écoute de la musique, sur BBC Classique X
Lady Carott transporte Beatrix sur un chariot a moteur X
C'est Paméla qui suggere a Arnold de libérer les lapins de Lady Carott X

JEU : ANAGRAMMES

Lady Carott vient de transformer Beatrix en bombe.



